[2]

Henonunrens npeobpasyeT 4HcI0 HA IKPAHE.
Y MCNOTHHTENR OCTh JBC KOMAH/ILI, KOTOPRIM ITPHCBOCHE! HOMCPA:

L. llpubaenTe 1

2. ¥Vymuosurs va 2
Ilepeas xoManIa YBCIHYHBACT HHCI0 HA 3Xpaxc Ha |, BTOpas yMHO®XACT cro Ha 2.
[IporpaMma 118 HCHOJIHUTEIR — 3TO NOCACAOBATCILHOCTE KOMaH/L.
CKONBKO CYHICCTBYCT MOPOrpaMM, /I8 KOTOPHIX NpPH  MCXOAHOM wu€nciac |
pe3yasTaToM RBAgCTCR 9ucao 20, i npi ITOM TPACKTOPHS BEIMHCACHHIT COACPHEHT
smcno 107
TpackTopna BLIMHCICHHIT NPOTPaAMMEl — 3TO MOCACAOBATCALHOCTE PEIYILTATOR
BRINQJIHCHHR BCCX Komaun nporpammel. Hanpusmep, ans nporpasam 121
NPH HCXOAHOM HHCAC 7 TPRCKTOPHA OYACT COCTORTE 13 uucen 8, 16, 17.
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Orser:

10 | 11 | 12

13

14

15

16 |17 |18 | 19 ]| 20

2 |2 |4 |4 |6 |6

10 | 10

14 114 | 14

14

14

14

14 |14 |14 | 14 | 28

3adanue 6WMNOANRAEMCR € UCHOABIOEANUEM NPUAAZAEMBX HALI0E.

=)
[24]

Tekcrosstii daitn cocTonT 1e Gonee wem u3 10° cuvsonos X, Y u Z.

Onpeennte MAKCHMANLHOC KOJHHCCTBO HIYHIMX MOJAPAA CHMBONOB, CPC/M
KOTOPBIX K&#/IBIC ABa COCCIHHX PAIHYHEL.

Jns BREINOAHCHMA ITOTO 3a1aHHA CICIYCT HANHCATE NPOrPaMMy.
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Otser:

Hamumure nporpamMy. KOTOpas MINCT CPCAM LCABIX HHCCH, NPHHAICHKANIHMX
sucaoBoMy oTpeaky [174457; 174505), uncna, HMCIOMME POBHO IBA PAIIHYHBIX
HATYPANBHEIX JCAMTCAR, HC CHMTRA CAHHMUL ¥ camoro uxcna. [lis xaxaoro
HAIICHHOTO 4HCAA JAMMINNTC 3TH JBA JCIHTCAN B TabAHIY HA IKPAHC C HOBOH
CTPOKH B NOPAAKC BOIPACTAHHA NPOHIBC/ACHHA ITHX ABYX jgeantencii. Jlenwrenn
B CTPOKC TabAMLL! TAKKC [JO/CEH CIC0BATL B MOPAAKE BO3PACTAHMA.

Hanpuwep, e duanazone [5; 9] posuo dea yeanlx paziuuHuX HAMVPAIBHBIX
deaumenn wumeiom wucia 6 u 8, nosmomy 01f8 3mMoco Juanazoxa maGiuya Ha
IKPAHE QOIWCHA COOEPIHCAME CIEOVIOUUE IHANEHUA

B 3 58153

[ LB

4 7 24923

59 2957
13 13421
149 1171
5 34897
211 827
2 87251

Otser:

def f(x, y):
if x > y:
return O
if x ==
return 1
else:

return f(x+1,

print (£(1,10)*£(10,20))

174459

ero genuTenm -
Hago uckatb o
V174459~417
417*417=174459
p1=13
p2=174459/13

y)+f(x*2,

Y)
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V27~5
p1=3
p2=27/3=9

a = 174457

while a < 174505:

b =a ** 0.5

counter = 0
dl = 0
d2 = 0

counter += 2

dl = 1
d2 =a // i
i=1

if counter ==

print (di,

a +=1

d2)

file = open("24.txt", "r")
content = file.readline()
i=0
summ = 1
sumax =0
while i < len(content)-1:
if content[i] != content[i+1]:
summ += 1
else:
if summ > sumax:
sumax = summ
summ = 1
i+=1
if summ > sumax:
sumax = summ
print(sumax)



